
相似な図形 [相似な図形]

＜演習問題＞
(1)
下の図において、△ABC∽△DEFである。
辺BCの長さを答えよ。
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△ABC∽△DEFより、
対応する辺の長さの比は等しいので、
AB : BC=DE : EF

辺BCの長さ 3 cm

(2)
下の図において、
四角形ABCD∽ 四角形 EFGHである。
∠FGHの大きさを答えよ。
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四角形ABCD∽ 四角形 EFGHより、
対応する角の大きさは等しいので、
∠FGH= ∠BCD= 110°

∠FGHの大きさ 110°

(3)
下の図において、△ABC∽△DEFである。
辺 EFの長さを答えよ。
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△ABC∽△DEFより、
対応する辺の長さの比は等しいので、
AB : BC=DE : EF

辺EFの長さ 6 cm

(4)
下の図において、△ABC∽△DEFである。
∠EDFの大きさを答えよ。
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三角形の内角の和は 180°なので、
∠BAC= 180° − 30° − 40° = 110°
△ABC∽△DEFより、
対応する角の大きさは等しいので、
∠EDF= ∠BAC= 110°

∠EDFの大きさ 110°

(5)
下の図において、
四角形ABCD∽ 四角形 EFGHである。
∠HEFの大きさを答えよ。
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四角形の内角の和は、
180° × (4− 2) = 360°

したがって、
∠DAB= 360° − 60° − 115° − 65° = 120°
四角形ABCD∽ 四角形 EFGHより、
対応する角の大きさは等しいので、
∠HEF= ∠DAB= 120°

∠HEFの大きさ 120°
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